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平成２４年みよし市教育委員会第６回定例会 会議録 

日 時 

 

場 所 

 

出 席 委 員 

 

 

 

説明のため出席

し た 職 員 

 

 

 

書     記 

傍 聴 者 

 

 

 

 

日 程 １ 

【開会宣言】 

 

日 程 ２ 

【委員長報告】 

 

 

日 程 ３ 

【教育長報告】 

 

日 程 ４ 

【前回会議録 

 の承認】 

 

 

 

 

日 程 ５ 

【議      事】 

平成２４年６月２０日（水）午前１０時開議 

 

市役所 ２階２０２会議室 

 

委員長：冨 樫 佐智子   委員長職務代理者：佐 堀 守 秀 

委  員：加 藤 志津香  委  員：木 戸 友 二  

教育長：廣 瀨 正 己 

 

教育部長：赤川鈴治、教育部参事：深見秀之、教育部次長：塚本直樹、 

教育行政課長：近藤政彦、教育行政課主幹:久野宗秀、図書館副主幹：光岡鉄司、 

歴史民俗資料館長：野々山照夫、学校教育課長：花井 伸、 

学校給食センター所長：椎葉員己、スポーツ課長：野々山茂樹 

 

教育行政課副主幹：望月千歳 

なし 

委員長   教育委員会会議の開会及び閉会につきましては、みよし市教育委員会会 

議規則第８条の規定により、委員長が宣言することとなっております。 

また、会議録の作成につきまして、みよし市教育委員会会議規則第 

１６条第１項の規定に基づき、教育行政課副主幹 にお願いします。 

委員長   日程１平成２４年みよし市教育委員会第６回定例会を開会します。 

（午前１０時００分）  

 

委員長   日程２委員長報告 前回の定例教育委員会以後、本日までに出席し

ました行事等の報告をします。 

      お配りしました一覧表のとおりです。 

 

委員長   日程３教育長報告 教育長からの報告をお願いします。 

教育長   お配りしました一覧表のとおりです。 

 

委員長   日程４前回会議録の承認、会議録の朗読をお願いします。 

教育部次長  【前回（第５回定例会）の会議録の朗読】 

委員長   ただいまの会議録につきまして、みよし市教育委員会会議規則第１

６条第１項の規定に基づき、承認してよろしいか。挙手をお願いしま

す。 

【挙手全員】 

委員長   挙手全員です。会議録は、承認されました。 

委員長   日程５議事に入ります。 

委員長   議案第２５号の説明をお願いします。 
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議案第２５号 

（みよし市教育

委員会後援等名

義使用の承認に

ついて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議案第２６号 

（平成２４年度

みよし市教育委

員会所属機関委

員の委嘱につい

て） 

 

 

 

 

 

教育行政課長  【議案第２５号の説明】 

委員長     議案第２５号について質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委員      それでは、私から、少し疑問点がありますので、その旨を大会

を運営される方にお伝え頂ければと思います。趣旨に対して参加

料が高いということ、それに対して賞品の金額も高いので、もっ

と安くして、賞品を皆さんに喜んでもらえるようにされた方がい

いのではないかという個人的な見解を持ちました。大会役員の方

も沢山おられますし、費用も掛かると思いますが、検討して頂け

ればと思います。 

教育部長    今回の「愛知池一周クイズ・ウォーキング大会」につきまして、

初めての主催者がやられるということで、後援名義の申請がござ

いました。参加料についてと賞品についてご質問を頂きましたの

で、参加料につきまして、小学生以下は無料というお話がありま

したが、再度ご検討を頂くことや、高額な賞品についてご指摘が

あったことを主催者側に伝えたいと思いますのでよろしくお願い

いたします。 

委員      小学生以下は無料で参加しこの賞品の対象になっているのかと

いうこと、無料で参加して障害保険料が小学生にも掛かるかとい

うこと、それと親と一緒に歩くということでしょうか。子供だけ

置いて親だけ歩くということでは心配です。 

教育行政課長  一度確認をします。 

委員       収支計画書をみますと、賞品の１万円が１名、５千円が３名、

３千円が５名、１千円が１０名、５００円が３１名の５０人分で

参加料も５０人分ということになっていますので、小学生は対象

にはなっていないのでは。 

委員      参加料や賞品の結論も出ないでしょうか、金額が大きなウエー

トになります。 

委員長      議案第２５号 みよし市教育委員会後援等名義の使用承認につ

いては、主催者に確認し、採決については次回とします。 

委員長     議案第２６号の説明をお願いします。 

給食センター所長   【議案第２６号の説明】 

委員長      議案第２６号について質疑のある委員は挙手をお願いします 

委員      この委員会の開催は年何回ですか。 

給食センター所長  開催予定は年２回です。 

委員      任期が２４年４月１日から２６年３月３１日の中で選出区分が

あるから氏名欄は変わってくる可能性はあるわけですか。 

給食センター所長  新たに委員に選出された方は吉澤天王小学校長、山田三吉

小学校ＰＴＡ会長、今泉北中学校ＰＴＡ会長、坊薗保育園父

母の会副会長、平光北部小学校教務主任、中島緑丘小学校養
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日 程 ６ 

【協議及び報告 

事項】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

護教諭、山内中部小学校給食主任、廣森南部小学校給食主任、

四浦黒笹小学校給食主任、河内三好中学校給食主任、徳田北

中学校給食主任、柘植南中学校給食主任、柴田三好丘中学校

給食主任の１３名です。 

委員      新しい方が多いと思いますが、これは学校とかの順番があって 

こうなったのでしょうか、新しい方がこれだけ多くても、会議は 

回っていきますか。 

給食センター所長  給食主任という立場ですので、委員の構成上管理規則の中 

で構成させて頂いておりますので、会議の内容は理解できる 

と思っています。 

委員      この運営委員会は主にどんなことをやっているのか、委員会で

検討とか協議とか１、２点ご紹介して頂ければ、内容が少し分か

ると思いますが。 

給食センター所長  学校給食に関すること、給食費に関すること、給食センタ 

ー施設及び管理に関すること、その他学校給食に関すること   

が審議事項となっています。昨年度におきましては給食費の

見直しについて審議を頂いたところであります。 

委員長      議案第２６号 平成２４年度みよし市教育委員会所属機関委員

の委嘱について、採決してよろしいか。 

原案に賛成の委員の挙手を求めます。 

【挙手全員】 

委員長    挙手全員です。よって、議案第２６号は可決されました。 

 

委員長    続きまして、日程６協議及び報告事項に入ります。 

教育部長  【７月教育委員会行事予定】 

   【平成２４年第２回みよし市議会定例会提出議案一覧表】 

委員長   それでは７月教育委員会行事予定、 平成２４年第２回みよし市議会

定例会提出議案一覧表に質疑のある方は挙手をお願いします。 

委員    ひとつお願いですが、７月行事予定で下の注●印教育委員全員出席

案内予定、▲印委員長のみ出席案内予定とありますが、入っていない

ので入れて頂きたいと思います。 

教育部長  注の●印、▲印が反映されておりませんので、次回から必ず反映さ

せて頂きます。 

委員長   他に有りますでしょうか。 

委員長    ないようですので、続きまして、資料館の説明をお願いします。 

資料館長 【「縄文どきめき体験講座」開催要項について説明】 

委員長   それでは質問などありましたらお願いします。 

委員    資料３４ページの土器作りの中が、石器作りになっていますが。 

資料館長  土器作りスケジュールの石器作りが全て、土器作りの間違いです。 
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      それと、石器作りスケジュールのふれあい交流館１０２会議室がサ

ンアート研修室の間違いです。 

委員    土器作りは毎回２０名、石器作りは毎回１０名ですが、２０名には

できないのですか。 

資料館長  石器作りは飛散しますので危険が伴い、なるべく気を付けてやって

頂くためこの人数です。 

委員    私は、よそで石器作りを体験したことがあるのですが、そちらでは

全員メガネをしていましたが、その点はいかがですか。 

資料館長  こちらでもゴーグルを付けています。 

委員    関連で資料館で今やってみえます春期企画展｢始めまして｣の来館者

数のまとめができましたら、次回でよろしいので掲示をお願いします。 

資料館長  次回報告いたします。 

委員    感じとしては、どうなんでしょうか。 

資料館長  １日当たり１０名程度です。 

委員    なかなかいいものですので、沢山の人に見て頂きたいと思います。 

委員長    次に学校教育課お願いします。 

学校教育課長 【平成２４年度みよし市学校保健推進委員会員名簿】、【平成２４

年度小学生士別市派遣研修日程】、【平成２４年度友好都市中学生

派遣事業年間計画】、【平成２４年度豊田市中学校総合体育大会県

西三河中学校選手権大会豊田・みよし地区予選会実施要項】、【平

成２４年度みよし市小学校水泳大会】、【平成２４年度みよし市小

学校陸上競技大会実施要項】、【平成２４年度みよし市地区教科書

用図書採択計画】について説明。 

委員長    ただいまの学校教育課の説明で質疑のある方は挙手をお願いしま

す。 

委員     参考までにお聞かせください。３９ページの６の（３）の複数校

合同チームの参加を認めるとありますが、どんな場合のものですか。 

教育部参事  複数合同校ですので２校以上がチームを作ることができる規定が 

あります。複数校でチームを作ることができますが、今あるチーム 

が手を組んで作るもではなく、どうしてもチームを作れない条件が 

揃わないとつくれません。 

委員     豊田・みよしの中にそういったものはあるのですか。 

教育部参事  今のところありません。 

委員長    ほかに有りますでしょうか。ないようですので、スポーツ課お願

いします。 

スポーツ課長 【みよし市スポーツ交流団（野球）派遣要項】、【平成２４年度友

好都市小学生スポーツ交流派遣事項（サッカー）実施要項】、【平

成２４年度後期スポーツ教室開催のお知らせ】について説明 

委員長    ただいまのスポーツ課長の説明に質疑のある方は挙手をお願いし



 5 

ます。 

委員     少年スポーツ交流団（野球）の日程とサッカーの日程で、サッカ 

ーの方が長いのは試合数が多いとかあるのですか、それと個人負担 

金はどれ位ですか。 

スポーツ課長  野球は、２チーム編成で1チーム２試合の計４試合を行う日程

です。サッカーは、３日間に渡り開催される第２３回サフォークラ

ンド士別カップ少年サッカー大会に参加をし、４日目に士別市の児

童生徒とのの交流試合を行う日程となっています。また、サッカー

の参加負担金につきましては、一人当たり２万円です。野球につき

ましては、各少年野球チームの参加人数によって異なりますので、

サッカーに比べると高くなっています。 

委員長     他にございますか。 

委員      野球についても、サッカーについても男子だけですか。 

スポーツ課長  男女の区分はありません。過去には女性の参加もありましたが

近年の参加状況では委員が言われるように男性ばかりです。今年

も男女の区分無く各校二人ということでお願いしております。 

委員長     他にございますか。 

教育行政課長  議案第２５号愛知池一周クイズ・ウォーキング大会の主催者へ

の確認については、現在主催者と連絡がとれておりません。それ

から日進市役所、東郷町役場にも連絡しましたが、細かい内容に

ついて熟知している職員はおりませんでしたので、確認が取れて

おりません。 

委員長     日進、東郷は後援されたかどうかは。 

教育行政課長  日進、東郷も審査中で、まだ決定になっていないそうです。 

委員長     それでは、議案第25号の採決の日程についていかがしましょう 

か。 

教育長     ７月３日に臨時委員会を開催してはいかがでしょうか。 

委員長     それでは、７月３日午後３時から臨時委員会を開催し再審議を

行います。 

委員長     続きまして、教育行政課お願いします。 

教育行政課長  【過去に後援等の実績等があり審査承諾をした申請の報告につ

いて】、【平成２４年度学校プール一般開放事業】について説明 

委員長     ただいまの説明に質疑のある方は挙手をお願いします。 

委員      プール開放のことで３点ほどお願いします。３１ページの開放

日７月２３日から８月１８日で※印で色々書いてありますが、会

場設営や撤去作業は開放日に入れない方が良いと思います。２点

目は対象者のところの文章がおかしいと思います。｢市内に在住・

在勤・在学の方なら誰でも利用できます｣の次に、｢以下のことを

守って楽しくご利用ください。｣とありますが、その以下は保護者
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の同伴しない小学校就学前の者、これを守ったら就学前の者が入

ります。｢酒気を帯びている者又は感染症と認められる者｣、これ

も認められる者が守ったらこれは、逆じゃないかと思いますが、

全部そうだと思いますので、違う言い方で、「以下の者は利用を認

められません」とかの書き方にしないとこの対象者のところはお

かしいと思いますので、直して頂きたいと思います。３点目開催

日の３３ページのところですけど、下の南部小学校については水

泳大会の開催（予備日を含む等）により、7 月２８日から開催し

ます。とありますが、これは７月２４日からではないのでしょう

か。 

教育行政課長  ご指摘頂きました１点目の開放日につきまして、訂正させて頂

きます。２点目の対象者でございますが、①から⑥に対しては、

利用頂けない方の内容でございますので、以下の方につきまして

は、ご利用頂けない表現に変えさせていただきます。３点目の３

３ぺージのご指摘を頂きました、７月２４日が正しいものですか

ら、訂正させて頂きます。 

委員長     他に報告事項はありますか。 

なければ、本日の日程の案件は、すべて終了しました。 

委員長     日程７みよし市教育委員会会議規則第８条の規定に基づき、平

成２４年みよし市教育委員会第６回定例会を閉会します。（午前１

１時１５分） 

  

臨時教育員会開催予定 

   平成２４年７月 ３日（火）午後３時から 

次回教育委員会開催予定  

平成２４年７月１８日（水）午前１０時から 
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平成２４年７月３日 

委 員 長 

 

 

 

 委員長職務代理者 

 

 

 

 委  員 

 

 

 

 委  員 

 

  

 

 教 育 長 

 

 

 

 作 成 者 
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